

## 浙江卫生厅公布杭州医院“回扣清单”事件初查情况

# 没人承认吃回扣 网民表示质疑

新华社杭州11月18日专电 浙江省卫生厅18日向社会通报杭州网络曝光医疗回扣事件的初步调查情况,称部分医护人员存在收受礼物和接受请吃情况,但当事人和医药公司均否认收受现金和礼卡。但由于调查主要依靠被曝光医院的自查,对于公布的调查结果,众多网民表示质疑。

通报称,网上所曝的36名医务人员,经查确系杭州6家医院的职工,除3名为设备科人员,其余均为护士或护士长。帖子中所指的导管(巴德管),是美国巴德公司生

产,杭州泰瑞医疗器械有限公司经销,经外周静脉穿刺置入中心静脉的导管,广泛应用于临床化疗、肠外营养、长期间歇式输液、缺乏外周输液途径及连续输液等的患者。

通报中指出,卫生厅在获悉此事后高度重视,15日当天即在厅党组会上通报此事,并要求严查。16日召开6家曝光网帖涉及单位负责人开会,要求各院立刻开展“自查”,厅纪检组也派出专人对此进行督察。17日下午,6家医院向卫生厅报告了调查的初步结果。

浙江省卫生厅副厅长、新闻发

言人张平说,各院报告的初步调查结果显示,部分被调查人员承认曾在工作中接受过医疗器械商的吃请,有的也接受过医疗器械商赠送的书、资料、沐浴用品等礼物;还有的以科室名义接受过医疗器械商赠送的数码相机和电话卡(200元),用于临床质量改进、临床质量跟踪和访视患者。

通报称,所有被调查人员均否认收受过医疗器械商的现金和购物卡,泰瑞器械公司业务代表也否认给医务人员送过现金和购物卡。

浙江省卫生厅表示,卫生部门

将根据相关条例和规定,在进一步调查的基础上,视情节轻重,依纪依法对相关科室和人员作出严肃处理。同时,将杭州泰瑞医疗器械有限公司列入不良行为数据库,取消其两年内参加药品和医疗器械招标资格。

浙江省卫生厅公布的调查结果主要来源是医院自查。对于这样的调查结果,不少网友表示质疑。网友“心知肚明”说:“网帖曝光了36名医务人员名单和收受回扣的具体数额,现在人对了,东西对了,单位对了,就是钱错了,靠医院自查,只能是这个结论!”

## 冷空气来袭 北方有雨雪

新华社北京11月18日电 中央气象台18日消息,受新一股较强冷空气影响,未来3天,我国北方地区将迎来雨雪降温天气。

中央气象台预计,新一轮较强冷空气将于19日在新疆登场,自西向东影响我国大部。19日至22日,我国北方大部地区将出现大范围的降温天气。新疆北部和东部、甘肃、青海北部、内蒙古、宁夏、陕西、华北、东北、黄淮的部分地区降温幅度普遍有4℃~8℃。

## 未成年人死亡 保额限额 调整为10万元

新华社北京11月18日电 中国保监会日前发布了《关于父母为其未成年子女投保以死亡为给付保险金条件人身保险有关问题的通知》,将未成年人死亡给付保险金限额全国统一调整为10万元,自2011年4月1日起执行。

## 武汉组织 2000 余人对违建房实施强拆 村民驾车撞伤 11 名城管被刑拘

记者18日从武汉市黄陂区了解到,阻碍拆违开车撞伤11名城管队员的后湖村村民龚泽林,因涉嫌危害公共安全罪被当地警方刑事拘留。目前受重伤的3名城管队员伤情稳定,无生命危险。

11月16日,黄陂区政府组织城管、水利、国土、公安等2000余人组成拆违执法专班,对后湖村80余处违建房实施强制拆除。后湖村违建户龚泽林看到自己的违建房被拆,突然发动越野车冲向执法现场,将11名城管人员撞伤,其中重伤3人。撞人后,龚泽林并未停车,直到车辆撞上建筑土堆

才停下,被执法人员制服。

事件发生后,现场执法人员紧急组织抢救,将受伤的城管队员送至解放军161医院治疗。

据黄陂区负责人介绍,下一步,区公安部门将加紧追查非法买卖土地的外逃人员,并会同土地部门和盘龙城开发区严肃查处非法土地买卖行为。

据了解,后湖村位于武汉市黄陂区南部,是汉口北新城区的一块重要湿地。受巨额利润驱使,近年来部分村民和外来投资商勾结,“种房”成风。

(据新华网)



两元爱心套餐 温暖寒门学子

面对物价上涨的局面,2010年秋季学期开始,浙江工业大学在学校食堂开设“爱心专窗”,提供两元钱的爱心套餐,帮助家庭经济困难的学生减轻生活负担。套餐包括一荤一素,米饭不限量供应。(新华社发)

洛阳网  
www.lyd.com.cn

# 洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,采取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占据了90%以上。

- 移动用户发送短信LYD到10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费
- 联通用户发送短信712到10655885 订阅,3元/月。不收GPRS流量费

